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Респонденты – обучающиеся выпускного курса  

 
• Общее количество  респондентов – 824 чел. 

• 777 выпускников дневного обучения (94,3%) 

• 47 выпускников заочного обучения (5,7%) 
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1. Как Вы считаете, имеются ли в ВКГТУ - Хорошие условия для 
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   В полной мере
  

Частично Отсутствуют Затрудняюсь 
ответить 

проведения учебных занятий 76,3% 21,2% 1,8% 0,7% 

самостоятельной работы 70,9% 24,3% 3,6% 1,3% 

занятий физкультурой и спортом 78,7% 16,7% 1,9% 2,7% 

проведения досуга 

 

65,4% 21,7% 7,2% 5,7% 

1. Как Вы считаете, имеются ли в ВКГТУ возможности для 

занятий художественным  

творчеством 

64,9% 19,5% 5,4% 

 

10,2% 

 

занятий научным творчеством 69,4% 18,4% 4,2% 

 

8,0% 

 



 

 

 

2. Удовлетворены ли Вы?     
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Удовлетворен Не 

удовлетворен 

Затрудняюсь 

ответить 

Организацией учебного процесса 88,7% 6,2% 5,1% 

Расписанием занятий 81,4% 14,2% 4,4% 

Работой библиотеки 92,5% 4,0% 3,6% 

Характером, содержанием и базой 

практики 

84,7% 8,1% 7,1% 

Организацией воспитательной работы 87,7% 6,1% 6,1% 

Работой деканата 86,7% 8,4% 4,9% 

Работой куратора 95,9% 2,6% 1,6% 

Бытовыми условиями проживания в 

общежитии 

63,6% 11,4% 25,0% 

Организацией питания (работа 

столовой) 

80,1% 12,7% 7,1% 



 

 

 

 

 

3.Какие из студенческих проблем Вас особенно волнуют?  
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Проблема АСФ ФИ ФНоЗ ШБиП ШИТ ФЭ По вузу 

Проблем нет 30,0% 45,4% 46,5% 52,5% 36,5% 36,4% 41,8% 

Высокие цены в студенческой 

столовой 
14,0% 13,2% 14,1% 9,8% 11,9% 9,1% 12,7% 

Послевузовское 

трудоустройство по 

специальности  

11,0% 9,2% 7,5% 21,3% 15,9% 7,6% 11% 

Поиск будущего места работы 18,0% 13,2% 7,0% 5,8% 16,7% 6,1% 11,7% 

Неудовлетворительная 

организация учебного 

процесса 

17,0% 10,5% 15,5% 3,3% 12,7% 30,3% 14,5% 

Неудовлетворительное 

преподавание по некоторым 

предметам 

1,0% 4,6% 5,2% 3,3% 4,0% 4,5% 4% 

Неудовлетворительные 

бытовые условия проживания 

в общежитии 

9,0% 

 

3,9% 

 

4,2% - 2,4% 6,1% 4,3% 



4. Каковы, по Вашему мнению, отношения 

Теплые, 
доброжелательн
ые 

Официальны
е 

Нормальн
ые 

Недоброжелате
льные 

Между студентами 80,7% 3,1% 15,8% 0,4% 

Между 

преподавателями и 

студентами (в 

учебном процессе) 

64,8% 23,6% 11,0% 0,6% 

Между студентами и 

методистами, 

лаборантами 

 

60,3% 21,5% 17,1% 1,0% 
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 5. Как вы оцениваете профессиональный уровень, 

 работавших с Вами  преподавателей? 

Высокий Средний Низкий 

Естественно-научного профиля 

(математика, информатика, физика и.т.п) 

87,3% 12,3% 0,4% 

Общегуманитарного и социально-

экономического профиля (философия, ин. 

язык, экономика и т.п.) 

86,9% 11,7% 1,4% 

Общепрофессионального профиля (инж. 

графика, безопасность 

жизнедеятельности и т.п.) 

86,6% 12,6% 0,8% 

Специальных и профильных дисциплин 

(дисциплин специализаций) 

88,3% 10,9% 0,9% 
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6. Какие проблемы Вы видите в организации учебного процесса? 
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Проблемы АСФ ФИ ФНоЗ ШБиП ШИТ ФЭ По 

вузу 

Проблем нет  38,8% 55,6% 62,3% 61,2% 42,5% 38,7% 50,8% 

Организация и прохождение 

практики  

14,4% 11,8% 7,1% 10,4% 18,6% 13,3% 

 

12,4% 

Недостаточное количество 

выделяемых часов для 

наиболее значимых предметов 

18,7% 11,2% 8,5% 7,5% 12,0% 16,0% 12,0% 

Несоответствие изучаемых 

дисциплин получаемой 

специальности  

12,7% 4,7% 5,7% 1,5% 7,2% 6,7% 6,7% 

Перегруженность аудиторными 

занятиями 

10,4% 5,9% 5,2% 1,5% 9,0% 5,3% 6,7% 

Качество преподавания 4,5% 5,9% 5,7% 13,4% 7,2% 10,7% 6,9% 

Организация приема зачетов и 

экзаменов 

0,7% 4,7% 5,7% 4,5% 3,6% 9,3% 4,5% 



7. Оцените качество преподавания следующих циклов дисциплин: 

Высокое Среднее Низкое 

Общегуманитарного и социально-

экономического профиля (философия, 

ин.язык, экономика и т.п.) 

85,9% 13,7% 0,4% 

Естественно-научного профиля (математика, 

информатика, физика и.т.п) 

86,5% 12,3% 1,1% 

Специальных и профильных дисциплин 

(дисциплин специализаций) 

85,8% 13,8% 0,4% 

Общепрофессионального профиля (инж. 

графика, безопасность жизнедеятельности и 

т.п.) 

88,6% 10,6% 0,9% 
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8. Насколько Вас удовлетворяет материальная база нашего вуза? 

Вполне 

удовлетворяет 

Частично 

удовлетворяет 

Не 

удовлетворяет 

Затрудн. 

ответить 

Наличие необходимой научной 

литературы в библиотеке 

76,3% 18,9% 2,0% 2,8% 

Доступ к электронным ресурсам 

библиотек  

69,6% 21,1% 8,4% 1,0% 

Количество мест в читал. зале 72,0% 19,3% 7,0% 1,7% 

Наличие компьютеров, 

программного обеспечения,  

используемых в учеб. процессе 

74,0% 16,4% 6,7% 2,9% 

Наличие учебного и научного 

оборудования 

69,8% 20,6% 6,3% 3,3% 

Наличие спортивного 

оборудования  

67,8% 20,2% 6,9% 5,2% 

Наличие лабораторий и 

специализированных аудиторий 

68,2% 20,7% 5,8% 5,3% 
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9. Дисциплины  какого профиля  Вы хотели бы изучать глубже? 
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• Английский язык 

• Китайский язык        

• Иностранный язык        

• Физика         

• 1с бухгалтерия и с#        

• 3D моделирование 

• Вычислительная гидродинамика       

• Программирование в среде С++ 

• Web-программирование        

• AUTOCAD         

• IT-технологии         

• MatLab, Anylogic, 3D-model, Visual Studio C#      

• Автоматизация топографических работ 

• Автоматизация, реле, монтаж, электрооборудование     

• Аккредитация 

• Дисциплины по профессии       

• 3D MAX и пр. 

• Металлургия        
         

  



9. Дисциплины,  какого профиля  Вы хотели бы изучать глубже? 
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• Политология       

• Ядерная физика        

• Архитектура        

• Архитектурное проектирование      

• АСУТП 

• Астрономия        

• Аэрокосмический методы и сьемки      

• БЖДиОС        

• Бухгалтерский учет на практике      

• Водные ресурсы 

• Все дисциплины        

• Высшая математика       

• Вычислительная техника 

• Геодезия и картография 

• Геология МПИ 

• Гидравлика 

• Гидрология, Гис 

        
         

        
        
        
        
   

 



9. Дисциплины  какого профиля  Вы хотели бы изучать глубже? 
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• Горное дело          

• Государственный бюджет 

• Финансы 

• Деньги, кредит, банки        

• Грузовые перевозки        

• Детали машин         

• Дизайн         

• Дорожные движения        

• Естественно-научного профиля (математика, информатика, физика и т.п), специальных и 
профильных дисциплин (дисциплин специализаций) 

• ЖБК          

• Инвестиции         

• Инструментоведение 

• Интернет технологии        

• Информатика 

• Информатика программирования       

• Информационные системы        

• Информационные технологии      
         
  

         
     

    
  



9. Дисциплины  какого профиля  Вы хотели бы изучать глубже? 
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• История искусств  

• Квалиметрия       

• Конструкционные материалы и материаловедение 

• Технология производства машин       

• Логистика 

• Макроэкономика         

• Маркетинг         

• Математика         

• Машинная графика        

• Менеджмент  

• Металлургия редких металлов       

• Метрология    

• Мобильное приложение 

• Нейромаркетинг 

• Философия         

• Немецкий язык         

• Общегуманитарного и социального-экономического профиля   

• ОДД          
   

         
     

    
  



9. Дисциплины  какого профиля  Вы хотели бы изучать глубже? 
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• Озеленение населенных мест       

• ООП, Front End         

• Основы инновационной деятельности и предпринимательства    

• Основы экономический теории       

• Пожарная автоматика      

• Политология         

• Практики больше по всем дисциплинам      

• Практическое и производственное направление в своей специальности 

• Практическая сборка электросхем    

• Предпринимательство        

• Программирование, электроника, схемотехника      

• Программирование на станках ЧПУ       

• Проектирование       

• Профильные дисциплины 

• Профиль безопасности жизнедеятельности  

• Психология         

• Разработка веб-приложений и мобильных приложений     

         
  

 

         
     

    
  



9. Дисциплины  какого профиля  Вы хотели бы изучать глубже? 
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• Релейная защита 

• Робототехника  

• САПР         

• Системное программирование      

• Сопротивление материалов        

• Социология         

• Стандартизация         

• Строительные конструкции       

• Строительство         

• Технические средства организации дорожного движения 

• Технический профиль       

• Технологии BIM       

• Топография         

• ТПМП 

• Транспортная логистика        

• ТСОДД, ОДД, ДУиБД 

• Теория металлургических процессов    

•          
        

•     

         
  

 

         
     

    
  



9. Дисциплины  какого профиля  Вы хотели бы изучать глубже? 
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• Устройство автомобиля        

• Физическая культура         

• Финансы        

• Химия         

• Цифровое моделирование        

• Экономика         

• Экономика предприятия        

• Экономический анализ        

• Электроэнергетика        

• Энергетика        

• Языки программирования      
         
  

  

 

         
     

    
  



10. Принимали ли вы участие в научно – исследовательской деятельности?

     
 

 

 

Участвовал(-а) в 

научно-

исследовательской 

работе под 

руководством 

преподавателя 

Участвовал(

-а)  в 

предметных 

олимпиадах 

Участвовал(

-а)  в 

конкурсах 

научных 

работ и 

проектов 

Подготовил(-

а) доклад и 

выступление 

на НТК в 

университете 

Не 

участвовал

(-а) 

 

  

В целом по 

университету  

35,0% 5,0% 5,2% 1,8% 53,1% 

АСФ 32,0% 4,0% 5,0% 5,0% 54,0% 

ФИ 30,3% 4,6% 5,9% - 59,2% 

ФНоЗ 43,2% 5,2% 4,2% 1,9% 45,5% 

ШБиП 21,3% 1,6% 13,1% 3,3% 60,7% 

ШИТ 34,1% 10,3% 3,2% 0,8 51,6% 

ФЭ 

 

37,9% - 3,0% 1,5 57,6% 
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11. Приходилось ли Вам участвовать? 

Да Нет 

В студенческих научных конференциях 55,5% 44,5% 

В организации праздников, вечеров 58,2% 41,8% 

В праздничных городских, областных мероприятиях, 

посвященных важным событиям 

60,3% 39,7% 

В спортивных соревнованиях 54,8% 45,2% 

В заседаниях студенческого совета 48,8% 51,2% 

В субботниках  88,6% 11,4% 
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12. Приходится ли Вам совмещать работу с учебой? 

 Обучающиеся очного обучения  Да Нет  Иногда 

В целом по университету  66,0% 19,5% 14,5% 

АСФ 64,0% 22,0% 14,0% 

ФИ 63,8% 20,4% 15,8% 

ФНоЗ 67,6% 20,7% 11,7% 

ШБиП 59,0% 23,0% 18,0% 

ШИТ 65,1% 15,1% 19,8% 

ФЭ 

 

77,3% 15,2% 7,6% 
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12. Приходится ли Вам совмещать работу с учебой? 

 Обучающиеся заочного обучения  Да Нет  Иногда 

В целом по университету  91,5% 4,3% 4,3% 

АСФ 100% _ _ 

ФИ 85,7% 14,3% _ 

ФНоЗ 100% _ _ 

ШБиП 80,0% 6,7% 13,3% 

ФЭ 

 

100% _ _ 

Университет глазами выпускников 21 



13. Связана ли Ваша работа с получаемой специальностью?

     
Обучающиеся очного обучения Да, связана  Не  очень 

связана 

Никак не 

связана  

В целом по университету  59,3% 16,4% 24,2% 

АСФ 61,0% 19,0% 20,0% 

ФИ 52,6% 16,4% 30,9% 

ФНоЗ 64,3% 13,6% 22,1% 

ШБиП 60,7% 8,2% 31,1% 

ШИТ 53,2% 27,8% 19,0% 

ФЭ 

 

66,7% 7,6% 25,8% 
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13.  Связана ли Ваша работа с получаемой специальностью?

     
Обучающиеся заочного  обучения Да, связана

  

Не  очень 

связана 

Никак не 

связана  

В целом по университету  89,4% 6,4% 4,3% 

АСФ 100% _ _ 

ФИ 85,7% 14,3% _ 

ФНоЗ 100% _ _ 

ШБиП 73,3% 13,3% 13,3% 

ФЭ 100% _ _ 
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14. Как Вы оцениваете свои перспективы на рынке труда? 

Обучающиеся очного 

обучения  

Смотрю в 

будущее с 

оптимизмом

 

  

Испытываю 

неуверенность, 

рассматриваю свои 

шансы на 

трудоустройство не 

очень высоко 

Готов работать 

там, где смогу 

больше 

зарабатывать 

В целом по университету  61,9% 8,0% 30,1% 

АСФ 61,0% 11,0% 28,0% 

ФИ 62,4% 9,4% 28,2% 

ФНоЗ 63,8% 4,8% 31,4% 

ШБиП 78,7% 6,6% 14,8% 

ШИТ 56,0% 9,6% 34,4% 

ФЭ 

 

51,5% 9,1% 39,4% 
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